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Lähtötietokysely
taustaa
ÅAlkuvuodesta 2022 kªynnistyi Lappeenrannan keskustaajaman osayleiskaavan pªivitys 
Lauritsalan osalta. Osayleiskaavan pªivityksen kanssa rinnakkain laaditaan asemakaavan 
muutosta Lauritsalan koulukeskuksen, Lauritsala-talon ja terveystalon alueelle.

ÅKaavojen valmisteluvaiheessa jªrjestettiin lªhtºtietokysely Maptionnaire-kyselynª verkossa. 
Sen lisªksi osallisilla oli mahdollisuus vastata myºs lªhtºtietokyselyn paperiseen versioon.

ÅKyselystª ja kaavahankkeiden vireilletulosta tiedotettiin lehtikuulutuksella, kirjeillª kaava-
alueen maanomistajille, kaavahankkeiden verkkosivuilla ja kaupunkisuunnittelun Instagram-
sivulla.

ÅKysely oli auki 21.2-21.3.2022 vªlisen ajan. Kyselyssª oli yhteensª 47 kysymystª, joiden avulla 
kartoitettiin mm. sitª miten alueella liikutaan, minkªlaisia paikkoja kªyttªjªt arvostavat, mitª 
hyvªª ja mitª kehitettªvªª alueessa on sekª mitkª ovat alueen kªyttªjille arvokkaita ja 
merkityksellisiª rakennuksia.

ÅKyselyyn vastasi yhteensª 72 asukasta ja alueella kªvijªª.
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Alueen käyttäminen
Mitª teet alueella?
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Tässä kysymyksessä oli mahdollista valita monta 

vaihtoehtoa. Eniten vastauksia ovat saaneet seuraavat 

vaihtoehdot:

Å 33 vastaajaa asuu alueella tai sen läheisyydessä

Å 24 vastaajaa käyttää alueen palveluita, käy 

ostoksilla ja ravintoloissa

Å 18 vastaajaa käyttää alueen julkisia palveluita, 

kuten kirjastoa tai terveyspalveluita

Å Yhteensä 33  vastaajan arki- tai ulkoilureitti kulkee 

alueen kautta

Vastauksien perusteella käyttäjillä on monta syytä 

käydä alueella. Vastauksissa korostuu asuminen, 

palveluiden käyttäminen sekä käytettyjen reittien 

kulkeminen Lauritsalan kautta. Koulun käynti ei ole 

saanut montaa vastausta, mikä voinee johtua 

vastaajien ikäjakaumasta.



Alueen käyttäminen
Tªrkeimmªt syyt kªydª alueella?

Tªrkeimmiksi syiksi kªydª alueella nousevat 

alueen palvelutarjonta (20 vastausta) sekª 

alueen puistot ja virkistysalueet (20 

vastausta). Kolmanneksi tªrkein syy kªydª 

alueella on koulu tai pªivªkoti (12 vastausta).

Myºs alueen toimiva kevyen liikenteen ja 

ajoneuvoliikenteen verkosto, alueen helppo 

saavutettavuus kªvellen ja alueen viihtyisyys 

nousivat vastauksissa esille. 



Tyytyvªisyys Lauritsalaan

Tyytyväisyyttä Lauritsalaan kysyttiin asteikolla 

1-5, jossa arvo 5 on erittäin tyytyväinen ja 

arvo 1 erittäin tyytymätön.

Å15 vastaajaa ovat hyvin tyytyväisiä 

Lauritsalaan (arvo 3,8-4,6)

Å2 vastaaja ovat tyytyväisiä Lauritsalaan 

(arvo 3,0-3,8) 

Å4 vastaajaa ovat tyytymättömiä 

Lauritsalaan (arvo 1,8-2,2).

Kyselyn tuloksen perusteella suurin 

vastaajista on tyytyväisiä Lauritsalan 

nykytilanteeseen.
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Alueella liikkuminen

Suurin osa vastaajista liikkuu alueella 

kävellen ja autolla. Kumpikin 

vastausvaihtoehto sai 34 vastausta. 

Kolmanneksi eniten alueella liikutaan 

pyörällä (23 vastausta).
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Kªytetyt reitit
Arjen kulkureitit

ÅYhteensª 56 reittiª on piirretty kartalle

ÅReitit kulkevat pªªosin katuverkon 
mukaan itª-lªnsisuunnassa sekª pohjois-
etelªsuunnassa. Arjen reittejª suuntautuu 
myºs Hakalinalueelle.

Kªytetyt ulkoilureitit

ÅYhteensª 40 karttavastausta

ÅUlkoilureitit kulkevat katuverkkoja pitkin, mutta 
suuntautuvat enemmªn rannan lªheisyyteen ja 
kulkevat sen suuntaisesti. Reitit ulottuvat myºs 
kauemmaksi verrattuna arjen kulkureitteihin.
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